I[TAPAAEII'MA YITIOAOI'TEMOY OPIOY ANIXNEYXZHX KAI
[TOXOTIKOITOIHXHX

Ao to oToryeio TNG EMKVHPOONG Y10 TNV KOUTOAN OVOPOPAG TNG
uebodov pumopotv va vroroyisfovv ta (Bewpntikd) Opila aviyvevons kot
TOCOTIKOTOINGMG, TO OTOi0L GTI] CUVEXELN TPEMEL Vo EMOANOgvOVTOL UE
TOPACKELT] EVIGYVUEVOV derypatov ota eninedn LOD kot LOQ.

‘Eoto 611 n &flomwon moaAwvopounong ehayictov TETPAYOVOV
KOUTOANG avo@opds mov oynuaticOnke amd evioyvuévo Oetypoto oe
YOUNAEC GUYKEVIPMOGELS €ivort 1 €ENG:

Pi = 250(+36) + 1,257(+0,081) x10% . C; (ug/g)
Sy/x - 41, r= 0,9997

H %RSD tov onjpatog Aevkov detypartog (blank) pe péon
T onuatog 263 ftav 14%.

Noa vmoloyiobeovv 1o Opua  aviyvevone (LOD) ¢
neBodov pe GAoVG Tovg dLVATOVS TPOTOVC:

1) Amd v tumikn omdKAIoN TG Toung (£36):
To LOD 6a epgavilet onua 250 + (3,3 x 36) = 369
Onote and v €EI6MOTN TPOKVTTEL GUYKEVTPOOT:

LOD = (369 — 250) / 1,257x 103 = 0,095 pg/q.
N ATAOVCTEPO.:
LOD =(3,3x36)/1,257x 10° = 0,095 png/g.

2) Amo v tumikY|] ondkMon TV VoAV Sy = 41

LOD = (3,3 x 41) / 1,257x 10% = 0,108 ug/g.

3) Amd v tumikn amdkion Tov Asvkov deiyuatog (blank):

Spianc = 263 X (14/100) = 36,8
LOD = (3,3 x 36,8) / 1,257x 10 = 0,097 ug/g.

Ot tpeig Tég eivon TpaxkTikd iGeC.



